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Slatina, 30.10.2007

Informaţie de presă

Marţi, 30 octombrie 2007, la sediul Instituţiei Prefectului, sub conducerea 
prefectului Octavian Popescu, s-a desfăşurat şedinţa Colegiului Prefectural.

Pe ordinea de zi a şedinţei s-au aflat rapoartele privind activitatea desfăşurată 
de Agenţia Judeţeană de Protecţia Mediului şi Comisariatul Judeţean al Gărzii 
Naţionale de Mediu pe linia supravegherii calităţii factorilor de mediu, respectiv a 
realizării politicii de mediu, ca parte integrată a Programului de Guvernare 2005-2008 
şi a Programului de dezvoltare economico – socială a Judeţului Olt.

Cum era de aşteptat, discuţiile s-au axat pe cele două direcţii prioritare ale 
activităţii de protecţie a mediului, respectiv asigurarea calităţii factorilor de mediu şi 
gestionarea deşeurilor menajere pe teritoriu judeţului.

A rezultat că, mediul înconjurător este supus unor agresiuni datorate agenţilor 
poluatori şi gestionării necorespunzătoare a deşeurilor menajere, parte din acestia 
fiind greu de identificat ca urmare a unor omisiuni legislative, a slabei dotări ori a 
personalului specializat insuficient.

Astfel, a reieşit că, pe lângă îmbunătăţirea şi armonizarea legislaţiei în 
domeniu, asigurarea dotării cu aparatură şi mijloacele necesare efectuării 
măsurătorilor în timp real şi cât mai relevant şi creşterea numărului de personal, se 
impune implicarea majoră a autorităţilor administraţiilor publice locale, cărora le revin 
sarcini importante pe linia aplicării planurilor şi strategiilor de protecţia mediului.

S-a precizat că România a negociat cu Uniunea Europeană o serie de clauze de 
conformare cu legislaţia şi normele europene de mediu, care au termene scadente în 
anii 2010 şi 2013, termene care nu vor putea fi respectate fără angajarea 
responsabilă a tuturor instituţiilor implicate.

Prefectul Octavian Popescu a menţionat că se impune eliminarea ambiguităţilor 
legislative, elaborarea unor norme de verificare şi control clare şi eficiente, 
concomitent cu întărirea capacităţii celor două instituţii.

Drept urmare, aspectele rezultate în cadrul Colegiul Prefectural urmează să fie 
evaluate de Instituţia Prefectului în vederea întreprinderii demersurilor necesare la 
nivelul instituţiilor guvernamentale.
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